

Otec alkoholik

Vložil anonym - 20/06/2010 22:29

Zdravím. Náhodou jsem narazil na tento web a tak sem popíšu náš problém. Upřímně řečeno jsem už ztratil naději, takže si od tohoto moc neslibuji, ale aspoň se vyzpovídám.

Kdysi jsme byli skoro idylická rodina, rodiče se měli rádi, starali se o nás (o děti) dobře, velmi se nám věnovali atp. Pak ovšem dost nečekaně a tragicky zemřela matka.

Za nějaký čas si otec našel přítelkyni a zdálo se, že se z toho dostal docela dobře. Před ale asi 2 roky jsme si všimli, že otec pije. Do té doby nikdy nepil, nechodil do hospody - občas si k televizi dal jedno, dvě piva, ale tvrdý nikdy. Docela nás to vystrašilo, ale nic jsme nepodnikli - zdálo se, že funguje v pohodě. Pil nejspíš jen večer, ráno už byl střízlivý - poznali jsme to víceméně jen podle vyššího množství prázdných flašek od chlastu.

Během několika měsíců se to ale vyhrotilo. Otec nasadil "sebevražedné tempo". Takto je to do dneška. Už skoro dva roky nechodí do práce - firma ho z nám neznámého důvodu dosud nevyhodila. Celé dny je namol - občas vůbec nevyjde z ložnice za celý den ani jednou. Hodně zanedbává osobní hygienu. Převléká se do čistých šatů jen po důkladném upozornění.

Loni byl na léčení, po týdnu se ale vrátil s tím, že jsou na něj moc tvrdí.

V poslední době začíná být častěji v nemocnici - podle lékařských zpráv mu začínají kolabovat orgány.

Snažím se o tom s ním mluvit, ale bezvýsledně. Většinou říká, že strašně trpí na nervy, že stále vzpomíná na matku a nemůže ji dostat z hlavy. Nevím, jestli mu to mám věřit, pár let po její smrti se zdál být dost v pořádku, jeho přítelkyně s ním teď s ním už sice moc není, ale to jen kvůli tomu alkoholu. Na druhou stranu si dokážu představit, že jak celé dny tráví doma zavřený, tak na co má taky myslet, že? (on ten alkohol navíc obecně vyvolává patetické stavy). Při každém rozhovoru o jeho stavu začne bečet. Strašně se nervuje o své zdraví - už dlouho trpí na záda, teď se to ale začalo zhoršovat - člověk se ani nediví, když léky zapíjí vodkou. Stále mi s bečem tvrdí, že mu doktor říkal, že do pěti let skončí na vozíku. To, že se toho nejspíš nedožije už jaksi nebere v úvahu. Odmítá připustit, že jeho zdravotní stav je způsoben alkoholem, přestože v diagnózách od z nemocnice se to slovem "alkohol" jen hemží. Hodně se taky bojí nástupu do práce - pracuje v továrně a v tomto ho chápu - v takovémto stavu prostě není schopný pracovat. Už Xkrát se stalo, že měl nastoupit do práce, ale vždy pár dní předtím dostal jednu zápal plic, podruhé spadl v koupelně atp.

Hrozné je to, že mu už mu nevěříme nic. Mokrát nám lhal a fakt nevíme čemu máme věřit a čemu ne.

Zkoušeli jsme to s ním různě - po dobrém i po zlém. Myslím si, že nejhorší je, když je člověk celý den zavřený doma a nemá co dělat - tak se lituje a pije. Kdyby aspoň začal chodit do práce, tak by došel na jiné myšlenky ... Poslední dobou zkouším jít na něho tvrdě, vše mu vmést do očí, v naději, že mu to dá pořádnou facku a on se probudí. Jenže on většinou se jen vymlouvá a všechno zlehčuje. Občas propadne v dojemný pláč a všechno přizná, další den si ale na to nepamatuje.

Tak nevím, možná můj příspěvek nemá hlavu a patu - v tom případě se omlouvám. Aspoň jsem se vypsál.

=====

Re: Otec alkoholik

Vložil ivlik - 21/06/2010 10:02

Váš příběh hlavu i patu má, váš otec je alkoholik a vy to víte. O radu nepíšete, děláte co můžete, přesto, zkuste ho ještě dokopat k dobrému psychiatrovi. Nepíšete jestli tam byl, nebo zkuste krizové centrum na t.č.284016666. Věřte svému instinktu a svým očím. Škoda že nevydržel v léčení, jsou tvrdí, ale alkoholik který se chce léčit si tam mnohé uvědomí. Ještě mě napadla verze že váš otec tohle všecko ví a páchá na sobě destrukci a pomalou sebevraždu.

=====

Re: Otec alkoholik

Vložil Liba - 23/06/2010 06:25

Anonyme, já šla na léčení, čekala mně operace mozku, od lékařů jsem věděla, že asi!! nedopadne dobře, odcházela jsem do nemocnice, abstinující, závěť napsanou na stole. A čeká mně operace páteře, po úrazu, vozík taky. Přesto nepiju, užívám si každého dne, prosím, neber to jako chlubení, jen konstatuji fakta. Táta je už mimo, na mrtvou mamku se vymlouvá, leze Vám na city, sebe lituje, hodí se mu to, neumí přestat. Zkus ho doprovodit na AA, uvidí tam stejně staré lidi, co nepijí, smějí se, žijí hezký život, může to být motivace pro něho.

=====

Re: Otec alkoholik

Vložil Šárka - 22/10/2010 16:15

Vidím, že všichni alkoholici se chovají stejně... Úplně ve tvém textu vidím svého otce... Jen s tím rozdílem, že já už jsem rezignovala na pomoc. Po dobrém, po zlém, vyhrožování, prošení, nic nezabírá, tak jsem to vzdala.... Jen tiše přihlížím, jak se ničí...

=====

Re: Otec alkoholik

Vložil Jirkacoral - 22/10/2010 16:21

To je mi líto Šárko.
Tebe i Tvého otce...

=====

Re: Otec alkoholik

Vložil Radka - 26/10/2010 11:09

Zdravím a rozumím Vám. Mám taťku alkoholika. Býval to chytrý chlap, programátor, pak se dal na

politiku, dělal místostarostu. Ve 46 letech o tuto práci přišel, od té doby začal pít. Myslel si, že někdo zaťuká na dveře a bude ho prosit, aby k němu nastoupil do práce. To se nestalo. Dnes je mu 58, na léčení v Kroměříži a Bílé Vodě byl celkem 8x. Léčbu snáší dobře, je spolupracující pacient, najednou je s ním řeč... Když se ale vrátí domů do týdne začne nanovo. Nevíme, co s ním. Hygiena žádná, neudrží moč, někdy i stolici, pak takhle chodí po baráku, na sebe si dá čisté oblečení ani se neumyje, věčně spí, padá, nadává. Na začátku prosince ho zase vezmou na léčení, naposledy, ale co pak dál? Máte prosím někdo nějaké zkušenosti nebo radu??? Díky, Radka

=====

Re: Otec alkoholik

Vložil Liba - 26/10/2010 14:26

V České Kamenici by měl být domov důchodců pro alkoholiky! Jediný v ČR. Nevím přesně, jaké jsou tam podmínky pro přijetí, ale je to něco, jako dlouhodobá léčebna, věk-nad 45 let. Musíte si to zjistit na internetu.

=====

Re: Otec alkoholik

Vložil Radka - 26/10/2010 15:19

Děkuju moc, mrknu na to!!!

=====

Re: Otec alkoholik

Vložil Radka - 09/11/2010 13:33

Dobrý den,

po nějaké době sem zase píšu ohledně mého tatky, už z toho mám žaludeční nervózu. Byl převezen do Bílé Vody na detoxikaci, potom mu nabídli umístění na 1-2 měsíce na oddělení dlouhodobé rehabilitační péče včetně komplexní geriatrické péče, což odmítl. Chtěl by do klasické komunity, kam už ho ale kvůli recidivě nechtějí přijmout. Takže ho máme do Vánoc zase doma a co bude následovat... Jako vždycky... Myslím, že odmítne i umístění do domova důchodců pro alkoholiky, pořád si myslí, že to ještě zvládá, ale to není pravda. Domovy důchodců pro alkoholiky jsou ve Sloupu v Čechách, v Pržnu a Návojně. Ve Sloupu berou 20 lidí, žádostí před náma 93, v Návojně 70 lidí kapacita, žádostí 270, takže čekací lhůta na umístění se počítá na roky!!! Co nám zbývá, nechat ho nějakou dobu doma samotného a čekat až se upije??? Ve Sloupu mi poradili navštívit rodinnou poradnu, už jsem si jednu našla a zatím bychom ji navštívili s mamkou, aspoň jak se chovat, co od něho čekat. Díky aspoň za to, že si to přečtete, vím, že v tom nejsme sami a takových příběhů je moc... Radka

=====

Re: Otec alkoholik

Vložil Jana Mertosová - 09/11/2010 18:50

Radko.Vy přece nejste povinna otci vyhovět-když odmítá nabízenou pomoc.Na Vašem místě bych KATEGORICKY TRVALA NA TOM,ABY NABÍZENOU LÉČBU PŘIJAL.Jasně mu řekněte,že nemá jinou možnost-a vybírat si už vůbec nemůže.Toto je podle mého poslední šance,kterou buď využije-jestli mu pomůže-záleží na něm nakolik ji dokáže pro sebe využít-nebo se bohužel upije!Vy ani jako dcera nejste povinna sledovat pomalé sebevražedné počínání svého otce!Pokud VÁŠ OTEC NECHCE BÝT ZODPOVĚDNÝ SÁM ZA SEBE-buďte zodpovědná k sobě vy sama.

=====

Re: Otec alkoholik

Vložil Radka - 10/11/2010 08:05

Jani, moc Vám děkuju za tvrdá, ale povzbuzující slova. Uděláme, co můžeme a pokud se stane to nejhorší, nebudeme se obviňovat!!!

=====

Re: Otec alkoholik

Vložil Liba - 10/11/2010 09:10

Stejně ho Radko nedonutíte!Musí sám chtít, jinak nemá smysl ho cpát násilím někam, odkud uteče, nebo mu léčba nic nedá, protože si nepřipustí svůj problém.Zvolí si svou cestu, může nastat čas, že bude chtít léčení, může být pozdě.Smutné je, že každý nemocný s každou nemocí lítá po doktorech, nemocnicích, snaží se uzdravit, připadá mu to normální, jen ten alkoholismus není pořád přijat jako nemoc, smrtelná a nevléčitelná.

=====

Re: Otec alkoholik

Vložil Jana Mertosová - 10/11/2010 15:20

Obvinovat a vyčítat sám sobě-když druhý NECHCE není řešení!Je to zbytečné peklo,které sám sobě člověk připravuje.Jsou lidé,trpící rakovinou,jednoduše přestanou sami věřit na své vyléčení-odmítnou chemoterapii,protože je nepřijemná.Zemřou,aniž by sami dokázali usilovat a věřit v uzdravení.Je zbytečné,zlobit se na alkoholika,který si nechce a nemůže přiznat svoji nemoc.Každý alkoholik bojuje se svojí nemocí,kouše,kope kolem a nechce vidět,že ho alkohol dávno přemohl,zvítězil nad ním.Jsou lidé,kteří nejsou schopni prohry,neunesou porážku.Radko,váš otec odešel z funkce aby ho nahradil jiný-možná schopnější?mladší?Je to ta první porážka,kterou tak váš otec vidí-prožívá.Zklamání chutná hořce-začal pít.Ted'zažívá druhou porážku-tu s alkoholem,která může být pro něj osudová.Muži jsou v podstatě jako chlapani-neznám žádného,který by rád prohrál!Doma se zřejmě necítí ani jako muž-je si vědom,že nemá práci.Nevěří sám sobě,že ztrácí sílu k rozhodnutí,že se ho bojí?To jsou věci,které si musí uvědomit jen on sám!Je lehké být něčím,cítit se něčím-je těžké a často nemožné začít od ničeho-ale je to nesmírně důležité!!!Toto je možná právě pro vás.Do Vašeho života,nebo do života někoho jiného-přijměte to jako dar od táty-nezoufejte a kdo ví?Kde je víra,nemusí se dít zrovna zázraky-ALE SÍLU TAM ROZHODNĚ NAJDETE!

=====

Re: Otec alkoholik

Vložil Radka - 15/11/2010 18:51

Jano a Libo, moc Vám děkuji za Vaše slova podpory. Vaše věty jsem četla mockrát dokola a snažím se je dostat do podvědomí. Taťka se v Bílé vodě začíná pomalu čistit a začátkem příštího roku bude převelen do komunity v Červeném dvoře. Se vším souhlasí. Já se s kamarádkou rozjedu do dvou domovů důchodců tady na Moravě (Návojná a Pržno), abych se podívala osobně na prostředí a udělala si obrázek, jak to tam vypadá, abysme měly ještě něco v záloze, až mu pobyt v Červeném dvoře skončí. On sám určitě moc dobře ví, jak by dopadl, kdyby se vrátil domů a zase začal s pitím. Jeho otec se takto upil v 56 letech a zemřel, můj taťka tomu jen přihlížel. Tak uvidíme. Moc děkuju a vážím si všech, kteří těmto lidem pomáhají!!! Radka

=====

Re: Otec alkoholik

Vložil Jana Mertosová - 15/11/2010 19:19

Radko Bílá Voda léčebna je dobře zvolená. Režim je tam velice přísný a nemilosrdný, založený na společných komunitách, kde jsou společně ženy i muži a nemilosrdně a kriticky - tak jak umí jen alkoholik se navzájem rozebírají. Toto by mohlo pohnout - nicméně mám poněkud obavy, právě váš otec může vystupovat z pozice moci - nikoliv pacienta - což může na jednu stranu v druhých budit strach být k němu nemilosrdní, na druhé straně to bude budit v jiných zášť a chuť k provokaci. Váš otec potřebuje spíš tu druhou skupinu lidí - aby ho zdravě nakopla. **A PŘEDEVŠÍM MUSÍ VYDRŽET AŽ DO KONCE! TOTO JE DŮLEŽITÉ, ABY SE NAUČIL ZVLÁDAT KRIZOVÉ OBDOBÍ.** Držím palce a věřím, že složení celé skupiny bude dobré!

=====

Re: Otec alkoholik

Vložil Radka - 15/11/2010 19:49

Dobrý večer, odhadla jste ho dobře. V Bílé Vodě se v minulosti v komunitě vyšvihl až na šafáře, řešil ostatní, dával úkoly, zase byl důležitý jako "kdysi". Pak se vrátil domů a bublina splaskla. Je inteligentní a po detoxikaci svou inteligenci využívá k manipulaci druhých. Najednou všichni uvěří, že je z toho venku. V Bílé Vodě v komunitě už ale nebude, kvůli recidivě ho nechtějí přijmout, už mu podle slov lékařky nemají co nabídnout, proto změna v podobě Červeného Dvora v Jižních Čechách. Naštěstí ho přijmou a naváže tam pobytem. Tam to neznáte? Radka

=====

Re: Otec alkoholik

Vložil Jana Mertosová - 15/11/2010 20:12

Radko-Červený Dvůr-mám dojem,že tam jsou závislí jak narkomani tak i alkoholici.Což by bylo ideální!Závislí na drogách jsou mladí,kritici až běda a o to větší tvrd'así.To dá zabrat i koňovi!Byl by v tom čert,kdyby to nepohlo ledovcem-on už v tom ten čert je teď !Mám kamarádku, která tam bydlela-tu léčebnu zná jako své boty-sice ne z pozice pacientky,ale dělala tam osvěty pro pacienty.Je teď mimo-vrátí se tuším 20.11.-tak jí pak zavolám a dám Vám vědět.Ju?

=====

Re: Otec alkoholik

Vložil Liba - 16/11/2010 05:36

Radko, Červený Dvůr je léčebna ne komunita, je to rozdíl, ale mně tam pomohli, je to dobrá, snad jedna z nejlepších léčeben.Přeji Vám i taťkovi úspěch.

=====

Re: Otec alkoholik

Vložil Jana Mertosová - 25/11/2010 17:51

Radko.Ozývám se o něco později.V léčebně Červený Dvůr se léčí záv.na alkoh.,drogy,hráctví.Co se Vašeho otce týká?Je dobře,že tuto léčebnu nemá zmapovanou(zmáknutou).Tím i jeho snaha o prosazení se bude obtížnější.Co se týká mých zkušeností?Jsou 3 kategorie lidí,kteří se ocitnou v léčebně.1kat.mně je to jedno,dělejte si co chcete(trucanti),2kat.výrazné osobnostní znaky tzv.silné osobnostní znaky(ovšem dušička je sevřená strachem-)je to obranný systém jejich ega,3kat.vystrašení,bázlivý-jejich ego je silně potlačeno.6ádná z kategorií nemá ten správný,zdravý vztah ani k sobě-tím ani ne k druhému.Po dobu léčby se jedni odchází,místo nich nastupují noví-ale kategorie zůstávají.Občas je zvýrazněná jedna,jindy druhá.Je hodně těžké vidět své vlastní chyby na druhém-ale právě tuto a více zpětných vazeb,kterým je tak každý z pacientů vystaven po dobu léčby.Může vést k uvědomnění si nejen svého problému s pitím,ale uvědomnění si sebe sama-takového,jakým jsem doopravdy.Pokud to člověk je schopen pochopit a přijmout?Může tím nastartovat proces vlastní změny ve vztahu sama sebe.

=====

Re: Otec alkoholik

Vložil Marie - 04/12/2010 14:36

Také mám zkušenost s těžkým alkoholikem.Je vyzkoušeno kde co,ale snaha marná.Vzdali jsme to jako rodina i jeho sourozenci, chce se uchlastat k smrti,budiž mu dopřáno,jen kdyby to nebylo tak psychicky náročné s ním žít.Někdy mám obavy, abych nezkončila v blázinci já,nebo dokonce v kriminálu.Můžu říct a potvrdit,kdo nechce se vyléčit,nevyléčí se,je to věc velmi silné vůle a tu jakýkoli závislák nemá.Najdou se výjimky,no ale také kdo ví.

=====

Re: Otec alkoholik

Vložil Jana Mertosová - 04/12/2010 16:52

Milá Marie.Právě,že alkoholik má silu vůle jak vůl.Přestat pít-není o SÍLE VŮLE,ALE O PŘIZNÁNÍ SI PORÁŽKY ALKOHOLEM.Dokud táta s chlastem bude bojovat-což dělá?Opravdu se upije.Vím,že je to psychicky náročné pro všechny blízké-stejně jako nepochopitelné.Pro Vašeho otce?Je to naprosto stejné!To Vám můžu zaručit.S tím rozdílem.Vy to vidíte,vnímáte-on tomu a už vůbec sám sobě nerozumí.

=====

Re: Otec alkoholik

Vložil Liba - 04/12/2010 19:30

Myslím si, že každý člověk chce, touží se dostat ze závislosti, má tu vůli, jenže ten chlast je daleko silnější a jen vůle nestačí.Každý dobře ví, jak ho ten alkohol ničí, rodinu, příbuzné, chce přestat, ale jestliže je na dně, nemá na to sílu, ovládá ho už jen to pití, a nechutná mu už, stejně většinu vyzvrací,nechce ho, ale musí ho mít, co je to za šílený stav těžko někdo pochopí, jen ten, kdo to prožil sám na sobě.

=====

Re: Otec alkoholik

Vložil Radka - 08/12/2010 08:06

Dobrý den, tohle fórum pořád sleduju a děkuju za Vaše příspěvky. Taťka se vrátil z Bílé Vody (pobyt od 25.10. na detoxikačním oddělení), na začátku ledna by měl nastoupit léčbu v Červeném Dvoře. Mysleli jsme, že tenhle mezičas doma snad vydrží bez alkoholu, to jsme se ale spletli! Vrátil se minulý pátek a už včera (4. den po příjezdu) ho mamka stopovala a načapala v hospodě, jak si byl dat narychlo "na tajňačku" panáka. Zřejmě ten den nebyl první, protože už během dne se nám zdál chováním divný, hlavně přes den více spal než normálně... Mně je už z něho fakt nanic a každá snaha asi marná! Jak tady všude píšete, člověk musí chtít hlavně sám, že my chceme, aby se něco změnilo, není vůbec důležité. Psychicky je to pro nás pro všechny moc náročné, já s ním alespoň nežiju v jednom domě jako mamka, ale představa, že ho tam necháme samotného, aby se "dorazil" je pro mě strašná. Děším se těchto Vánoc, ale možná naopak vše vyřeší a budeme mít konečně klid!

=====

Re: Otec alkoholik

Vložil Prokop - 11/01/2011 20:27

Dobrý den,

rád bych se podělil o svůj příběh a zároveň touto cestou bych i požádal o radu. S přítelkyní máme dvě malé děti a vzhledem k tíživé bytové situaci jsme byli nuceni se nastěhovat do rodného domu přítelkyně. Ta z něj odešla již před skoro dvaceti lety protože její otec pil. Dům sice přepsal na ni,což mu slouží ke cti, ale zůstal věčným břemenem a to doslova a do písmene. Pije denně od rána do večera, před dvěma měsíci propil řidičák, což se divím že trvalo tak dlouho. nemusím zde asi

detailně popisovat život s ním. (zanedbávání osobní hygieny, neudržení moči, nesouvislé blábolení dokola těch samých věcí). Závislost si v žádném případě nepřipouští a tím pádem o léčení nechce nic slyšet. My s přítelkyní jsme dospělí a dokážeme jeho projevy, které díky jeho vypitosti a celkovému tělesnému schátrání nejsou agresivní, vytěsnit a ignorovat. samozřejmě se ale projevují na našem bezproblémovém vztahu a co je nejhorší, jsou těmto excesům vystaveny naše děti. Jak jsem předeslal není agresivní, ale jeho týrání nás je psychického rázu.

nevíme na koho se obrátit neboť není agresivní, tedy nedopouští se trestného činu nebo přestupku a bojíme se aby jsme neměli problémy se sociálními pracovníky, že v tomto domě vychováváme děti.

Pokud máte někdo nějakou radu budu za ní moc rád a předem děkuji.

=====

Re: Otec alkoholik

Vložil Liba - 12/01/2011 05:14

Prokope, jediné se domluvit s obvodním lékařem, jestli by ho neposlal na psychiatrii, -Dobřany, tam je dlouhodobé léčení, prostě otravovat doktory, co s ním.

=====

Re: Otec alkoholik

Vložil Radka - 12/01/2011 07:37

Dobrý den,

já jsem poprvé dostala tašku do léčebny, když byla mamka v lázních. Taky si závislost nechtěl přiznat. Dost se rozpil, přestal jíst a už se pomalu na nohách neudržel. Jak píše paní Liba, bylo mi z toho tak blbě, že jsem začala otravovat doktorku (s otcem nebydlím). Prostě jsem zalhala, že mluví o tom, že se chce pokusit o sebevraždu, což znamená, že by měla být léčba povinná. Domuвила jsem sanitku a asistenci městských policajtů. Den před odjezdem jsem mu večer přivezla flašku rumu, aby se dostal do co nejhoršího stavu. Na druhý den vše proběhlo, nechtěl, ale nakonec, když viděl přesilu, tak se podvolil. Za pár dnů chtěl z léčebny domů, to jsme mu pohrozili, že ho necháme zbavit svéprávnosti... Samé lži, ale jinak to tenkrát nešlo. V léčebně nakonec vydržel 3 měsíce a pak rok nepil, než do toho znovu spadnul. Kdyby se Vám to aspoň takhle podařilo, třeba byste měli nějaký čas, než si najdete nějaké jiné bydlení, s alkoholikem pod jednou střechou se žít nedá. Nejde před ním utéct ani se psychicky obrnit, nakonec Vás to dostane!

=====

Re: Otec alkoholik

Vložil Liba - 12/01/2011 15:01

Radka má pravdu, je hnusné lhát, jinak to asi nejde.

=====

Re: Otec alkoholik

Vložil Hanka - 17/01/2011 17:05

Dobrý den,

můj táta také hrozně pil, matka se s ním po létech jeho nesnesitelného pití rozvedla. Když nepil byl to hodný, zábavný, staroslivý člověk. Také jsme nevěděli jak ho dostat do léčebny. Po všech našich zkušenostech moje rada je, pokud je opilý, zavolat záchytku. Vedou se tam záznamy a čím více záznamů má, tím více mu můžou nařídít nucenou léčbu (cca 2týdny), to máte čas na to toho člověka nějak přinutit k nástupu na léčbu. Na tom nuceném oddělení jsou dost velké trosky, což taky pomáhá. Dobrá taktika je co psala Radka (o té sebevraždě. Ikdyž je na domu břemeno, a počítám vy tam máte trvalé bydliště, máte děti - zeptejte se právníka, jaké jsou možnosti. Určitě je nějaký zákon, že děti nemohou vyrůstat v přítomnosti takové osoby. Ta záznamy ze záchytky, policie atd, Vám budou důkazem. Je to hrozné, dělat takové věci svému tátovi, ale tím, že ho trpíte mu ubližujete více navíc sami sobě a svým dětem.

Táta už skoro rok nepije, žije jiný život a má nové přátele, zajímá se o spoustu věcí a úplně se změnil.

Re: Otec alkoholik

Vložil Táňa - 03/03/2011 14:16

text uživatele byl smazán administrátorem webu

Re: Otec alkoholik

Vložil Zuzana - 17/03/2011 14:30

Dobrý den,

Tento rok byl pro mě velice těžký jsem studenka, která má podle svých vrstevníků trochu starší rodiče takže tak trochu jsem očekávala že komplikace co se týká nemoci asi nastane dřív než bych chtěla. Začalo to tím že mi maminku přijali ze silnou trombózou ale to jsem nějak zvládla nechvíli si poleží a bude dobře ale nečekala jsem takové komplikace. Mamku pustili a Taťku zavřeli do nemocnice s výsledky že má kritický stav červených destiček každý věděl že taťka má problém s alkoholem ale co každý namítne byl horník a je to normální. Po nějakých testech mu zjistili špatné výsledky jaterních testů tak se mu řeklo tak budeš muset přestat pokud chceš žít!!! Na druhý den jsme se dozvěděli že tatínek dostal absták a ohrožoval ostatní pacienty, doktorka řekla pokud se neuklidní budou ho muset převést na léčení do Opavy, když bude klid vezmou ho na psychiatrii u nás ve městě. Celý víkend jsme doufali že bude v klidu a byl, pak si poležel týden na psychiatrii byl hodně jiný takového taťku už jsem dlouho nezažila nebo vůbec neznala je hrozné jak to člověka ovlivní. Všichni jsme se moc báli co bude jak přijde domů? Dopadlo to tak před tím pil 3 piva denně a jestli byl tvrdý alkohol tak se pil dokud se nevypil. Teď si prosadil 1 pivo denně a výjimečně dvě pulečky tvrdého alkoholu, když je třeba oslava, hodně lidí mi říká že by neměl pít vůbec že se do toho rychleji zase vrátí ale já si říkám raději takhle než by to bylo jako předtím. Je to teprve měsíc co je taťka doma je relativně v pohodě i když mi připadá smutnější ale to je tím že ho v takovém stavu prostě neznám, chodí k psychiatrovi a velice výrazně se mu zlepšili jaterní testy.

Ale co bude později, co bude dál?

Relativně taťkovi nějak věřím připadá mi, že si vzal k srdci že jde o zdraví ale hodně lidí mi říká že začne

zase. Ze začátku jsem si nějak myslela že to záleží na mě ale pokud on nebude chtít tak mu nijak nepomůžu.

Nějak jsem ty své pocity napsala nevím jestli to dává smysl nejsem moc dobrá písarka.

Moc děkuji za nějaké rady a hlavně, že jsem se mohla vypsát.

Sularien

=====

Re: Otec alkoholik

Vložil Hana - 27/05/2011 08:09

Naprosto chápu. Můj tatka pije ve větší míře už 8 let. Kolikrát jsme ho prosili, ať toho nechá. Dospělo to do stádia, kdy před asi 2,5 rokem dostal silný epileptický záchvat a musela pro něj přijet sanitka. Další den byl úplně mimo, nevnímal čas, nevěděl, kde je a nebylo mu rozumět. Navíc mu zjistili, že má rozdrčený obě dvě ramena, někde spadl a nikdo neví, kde a jak. Díky 3-týdennímu pobytu v nemocnici, kvůli operaci a následné rehabilitaci přestal pít asi na deset měsíců. Ale pil nealko pivo, což jsme si mysleli, že nevadí. Postupem času se poměr alko a nealko piv v lednici měnil a pak nealko piva vymizela úplně. Vrátil se i tvrdý alkohol. Nakonec jsme donutili mamku, ať se od něj odstěhuje, protože takhle se žít nedalo. Včera mi psala, že si táta zlomil kotník a že ho vezla na pohotovost. Když jsme za ním odpoledne celá rodina přijeli, abysme si s ním promluvili, byl jednu chvíli opět mimo v čase a to cca o 20 let. Mluvil nesmysly a byl apatický, jako bysme házeli hrách na zeď. Chtěli jsme aspoň, aby si došel do poradny, ale není s ním řeč. Kdybyste měl někdo nějakou radu, jak ho přimět, aby se šel léčit, sem s ní

Chtěla jsem hlavně upozornit na to, že pokud alkoholik začne znovu pít, byť i v malé míře, je velká pravděpodobnost, že do toho zase spadne. Tak pozor na to.

=====

Re: Otec alkoholik

Vložil andrea - 16/03/2013 00:53

všem se krásně radí,když v tom nevyrostli! Nikdo neví jak to bolí a co prožíváme.Všem co s tím dokáží bojovat hrozně fandím a držím palce.Asi se s tím nelze vyrovnat. je mi 38, bráškoví 33 a pořád to na nás padá! Otce nenapravila ani rakovina! Tak jak máme bojovat my???? Jsme ve slepé uličce! je nám těžko, ale prostě tak to je.

=====

Re: Otec alkoholik

Vložil Liba - 16/03/2013 05:09

Andrejko, Vy nemůžete bojovat s ničím, vše je na tátovi, on nechce přestat pít, takže nepřestane.Vy jste bezmocní, zbývá Vám se jen smířit s jeho pitím, vyhýbat se mu, netrápit se, je to zbytečné!

=====

Re: Otec alkoholik

Vložil Jana - 20/03/2013 13:13

Naprosto tě Šárko chápu, jsem na tom úplně stejně akorát to tak mám s mamkou. Zkoušela jsem vše. Po dobrém po zlém i toho psychiatra a stejně si nedala říct. Po návštěvě psychiatra se to nakonec ještě zhoršilo, protože jí předepsal antidepresiva a ty samozřejmě zapíjela vodkou. Teď už je bohužel v situaci, kdy je pro ni alkohol tím nejdůležitějším v jejím životě a naprosto zatratila všechny osoby z rodiny, kdo se jí kdy pokoušel pomoci s tím, že si to, že je alkoholička, vymýšlíme, abysme ji pošpinili před každým, kdo jí zná. Alkoholikům není možné pomoci.

=====

Re: Otec alkoholik

Vložil Liba - 20/03/2013 15:47

Alkoholik musí chtít sám přestat pít, pak tu podporu ale potřebuje.

=====

Re: Otec alkoholik

Vložil Jana - 21/03/2013 12:38

Ano, máš pravdu. Špatně jsem to vyjádřila. Ještě že jsou tyhle stránky a takový lidi jako jsi ty a Jana M. ale i všichni ostatní, co sem píšou. Mně to tedy dává sílu se z toho nezbláznit, pochopit co se dá a taky si přestat vyčítat, že dělám málo. Moc za to děkuju.

=====

Re: Otec alkoholik

Vložil Radka - 21/03/2013 12:53

Ahoj všem,

dlouho jsem sem nepsala, ale je to asi proto, že u nás je docela klid. Trvalo to dlouhé roky, co nás taťka se svým pitím obtěžoval, trápil a zneužíval. Snažily jsme se s mamkou pořád dokola. Zvrat nastal právě až ve chvíli, co jsme si řekly UŽ DOST, už pro něho nic neuděláme. Jestli chce umřít, tak ať, jestli chce žít, má naši podporu. Byli jsme ve stavu, kdy už nám ho léčebny nechtěli pro opakovanou recidivu vzít... Teď se stal asi ZÁZRAK, ale už asi rok a něco taťka funguje. Občas ujede a něco si dá, ale je schopen se z toho v domácím prostředí dostat. Dokonce už mamce i hlásí, že má bažení a že by asi potřeboval něco na uklidnění nebo půjde a něco si koupí a opije se. Začal se učit anglicky, byl v Londýně, v lázních, chystá o prázdninách další dovču. Nemám žádnou konkrétní radu pro Vás, co se trápíte s alkoholikem. Je to strašně těžká cesta a zanechává psychické následky na všech, ale někdy se stane, co nám, že můžu říct, že pro tento den, jsem se stavem v mé rodině spokojená a zlepšovat se to začalo, až mi to celé začalo být úplně jedno... Cítím s Vámi a přeju hodně štěstí!

=====